

麦卡特尼承担天价赡养费

披头士 8亿买离婚

披头士老将保罗·麦卡特尼与前妻希瑟·米尔斯上周五达成离婚协议，米尔斯满面笑容离开伦敦法院，并举行了好友派对，因为她从这桩离婚案里拿到了5500万英镑的赡养费，约合人民币8亿元。

这次离婚让保罗·麦卡特尼大出血。根据两人的口头协议，保罗将支付希瑟赡养费，直至两人现年4岁的女儿Beatrice长到18岁为止，总计5500万英镑。

65岁的前披头士乐队成员保罗·麦卡特尼是英国乐坛首富，身家高达8亿英镑。官司结束后希瑟邀请亲朋好友举行“胜利派对”，感谢这些日子来始终站在她这边的人。

由于希瑟没派代表律师，保罗的代表律师要在两人签字之前，确保希瑟明白协议书上所有细节和条款，以免她日后反悔或者违反协议规定。据悉，离婚条款中包括不得公开他们分手的录影带日记，也不能在保罗过世前拿到他的其他任何动产与不动产。

俐俐

被指人工受孕怀三胞胎

朱莉靠孩子救恋情？

布莱德·彼特与安吉丽娜·朱莉前阵子传失和，美国媒体爆料，朱莉为留住情郎的心，以人工受孕方式怀了三胞胎。过去他们每次闹不和，她就以领养或生孩子挽回，现在已有4名子女；小布曾透露想生儿育女组足球队，看来她正努力帮他圆梦。有消息称，32岁的朱莉太瘦，无法自然受孕，只好通过人工受孕。友人形容“朱莉试了几个月都无法怀孕，最后只得求助专家”。小布家族有双胞胎基因，朱莉怀多胞胎，他们并不意外。

朱莉再传怀孕，小布前妻珍妮佛·安妮斯顿深受打击。美国“OK”杂志报道，39岁的她成了独行侠，下戏后总是躲在专属拖车里，收工后独自窝在饭店套房用餐或看书，完全不与人打交道。友人透露，她与小布离婚3年，至今仍未走出失婚阴影。小易

《左右》柏林获奖

余男：柏林是我的“福地”



□晚报记者 梁晨

17日，王小帅的电影《左右》在柏林电影节获银熊奖，刘威葳、张嘉译等主演同时前往领奖，唯独主演余男没有去。昨天，记者电话联系到在西安拍戏的余男，她连说柏林是自己的“福地”。

余男告诉记者，她在得知《左右》获奖的第一时间给导演王小帅发去了信息，表示了自己的祝贺，其实都已经预订好了前往柏林的机票，但因为《火凤凰》实在是拍摄任务太重，最后忍痛退掉前往柏林的机票。“我觉得自己和柏林真的很有缘分，从《图雅的婚事》到《左右》，以及刚拍完的好莱坞片《极速赛车》，都是与柏林有关，或许那里是我的福地，我和柏林真的有缘”。据悉，王全安的新片《火凤凰》很有可能在明年柏林电影节上出现。



拜师仪式被抨击封建功利 春晚小品《火炬手》被指抄袭 赵本山这两天很闹心

赵本山这两天很闹心——一个无意间定下的拜师仪式，却惹来了巨大争议。前日他通过经纪人高大宽告诉记者，形式并不重要，关键是在拜师之后要真正为二人转做事情。

本月11日，赵本山在位于沈阳的本山影视基地举办了35名弟子的集体大拜师仪式，之后立刻招来了各方网友的抨击。有人认为拜师仪式包括叩首、敬茶在内的程序，带回了封建习气。也有人认为，本山弟子接受采访时只强调跟了师父后“有车又有房”，太具功利心。

而本山前日通过经纪人高大宽在电话中向记者表示，这本身是一个公司内部行为，并没打算对外传播什么，更不想标志一种风气。仅从几张照片和只言片语，也无法判断当时现场的氛围。“形式的正规化并不是重点，我们只

是想借此梳理内部的排名，能够更好地研究二人转的生存和发展。”高大宽表示，这次拜师礼的重要作用，其实是对本山弟子从事二人转表演的一次严正规范。赵本山在拜师仪式上反复强调，做本山的弟子，就要首先拿掉表演中粗俗、低级的东西。“东北二人转因为来自民间，本身有很多局限的东西，例如其中黄色的段子，听了都让人脸红。现在赵本山为什么要提倡绿色二人转，就是让它变成艺术，进入大雅之堂。”高大宽说。

此外，这次正规的拜师礼也是对赵本山自己的一次提醒——这也是他第一次对自己有多少弟子数数清楚以及给他们定名排位。“今后本山放在弟子们身上的精力和时间会越来越多。自己会多少只是一时，言传身教地把这样本事传下去，才是长久的。”高大宽说。

板砖 收徒仪式颇像登基大典

有网友认为，拜师、收徒是正常行为，可是，“赵本山徒弟大拜师”仪式颇像“本山教主”的登基大典，让人感到肉麻甚至恶心，因为这意味着助长论资排辈、拉帮结派的歪风，容易形成封闭圈子、压制人才，相声近年来没落的原因有很多，等级森严就是其中一个最重要因素，所以说，这应该作为封建糟粕进行抛弃。

为了进一步表达对跪拜礼的痛恨，网友们还说：“有些人一旦功成名就，往往便远离老百姓的生活，倡导行丑陋的封建跪拜礼，把自己以及大家的尊严、人格践踏于圣人尊长的脚下，这并不是尊师重教的表现，这样的师徒关系是变味的艺术传承，而且玷污了人们对某些艺人寄予无限期望的人民艺术家的称号，应当受到全社会的唾弃。”

鲜花 这对二人转是件好事

当然，也有人不以为然。有网友也发表评论反驳说，不妨以娱乐的心态看“本山收徒”，不必斤斤计较。与其说赵本山以二人转的名义收徒，还不如说是二人转以赵本山的影响在收徒。二人转可以借赵本山来发扬光大，赵本山则是地道的二人转演员出身。赵本山收徒对于二人

转这门民间艺术确是一件好事，毕竟二人转得到了更好的发扬和推广。

评论家鸿水也撰文表示声援：赵本山收徒了，徒弟给师傅行跪拜礼了，于是有人就跳出来，言“丑陋的一幕”，不但拿出道德的大棒，更是上升到封建社会的君臣论、主仆论，这本身就是扯淡。

相关新闻

《火炬手》被指抄袭 赵本山“小品王”难保？

经纪人回应：只是借鉴

年年看春晚，年年有赵本山，而赵本山的幽默风格也奠定了他在央视春晚语言类节目的霸主地位，这也让赵本山蝉联了九年“小品王”称号。但今年网友们普遍认为赵氏幽默的辉煌已渐行渐远，然而赵本山能否继续蝉联“小品王”也成今年最大的悬念。根据国内某门户网站的调查，在今年所有的春晚语言类节目中，“山丹丹”组合的小品《火炬手》仍然以超过六成的得票率高居榜首。不过近日又有网友爆料称这个小品抄袭了赵本山徒弟田娃。经过网友对视频中两人的表演逐一对比后，发现两人在舞台上手足无措的神态和动作如出一辙，台词中为下段铺垫和解围时都用一个突如其来的好”字带动全场搞笑氛围。难道说，赵本山真的抄了徒弟？在原创春晚的理念下，频频被指抄袭的赵本山还能蝉联“小品王”的桂冠吗？对此，今年春晚的总导演陈临春前天接受记者采访时表示，他目前只负责元宵晚会的节目，评选结果与他无关。而赵本山的经纪人高大宽则否认了抄袭一说，他称：“这是借鉴，根本不存在抄袭。”赵本山以前的老搭档、著名小品编剧何庆魁也否认了抄袭的说法，指出这是行业内很正常的借鉴现象，“其实这也是行规，谁都可以借用一下”。

综合

史泰龙“约法三章”管女儿

日前，据媒体报道，西尔韦斯特·史泰龙在银幕上是个铁骨铮铮的硬汉，在生活中更是一个强硬的父亲：为了女儿的成长，他和她们“约法三章”。

现年61岁的史泰龙有三个女儿——11岁的苏菲亚、9岁的西丝特妮和5岁的史嘉蕾。三个女儿都受父亲的影响，从小喜欢影视表演，渴望有一天能成为像父亲一样的明星。

当地时间上周末，史泰龙在接受洛杉矶媒体采访时说，他不会阻止三个女儿向娱乐圈发

展，但为了她们的成长，他早已和她们“约法三章”，谁有触犯绝对不留情面。其一，孩子们在公众场合必须注意言行。不许穿奇装异服，不许过于暴露——当然这只是针对她们长大之后，不许爆粗口，不许吸烟和沾染毒品。之所以有这样的规定，史泰龙坦言是因为他对当前好莱坞的新生代明星很担心，如帕里斯·希尔顿、“小甜甜”布兰妮、“校园皇后”林赛·罗韩等人，要么酒后驾车，要么沾染毒品，要么绯闻不断。史泰龙说：“这是我所难以接受的，我的女儿们不能这样。”其二，孩子们要平等地对待每一个人，尤其是穷人。其三，孩子们必须听爸妈的话。史泰龙表示，上述“约法三章”，在必要的时候他会采取强硬措施执行，“在这方面，我是一个不留情面的父亲”。如果孩子们执意不听，史泰龙半开玩笑地说：“那我会不惜将她们逐出家门。”对孩子的要求如此严格，史泰龙自己当然也有自律条款，为孩子们着想，同时也应妻子的要求，他表示自己永远不会与其他女星拍激情戏。

喻德木